e COLEGHO DE BACHILLERES DE

EJERCICICIOS RESUELTOS CORRESPONDENTES A LA MATERIA DE FISICA 1, BLOQUE |

CONVERSIONES DE UNIDADES, RECUERDA UTILIZAR LAS EQUIVALENCIAS RESPECTIVAS

1.- Convierte 75 kg/m a gricm
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3.- Suma 3 metros, mas 18 centimetros, mas 7 milimetros y expresa el resultado en metros.
Resolucion:
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4.- Suma 3 metros, mas 18 centimetros, mas 7 milimetros y expresa el resultado en centimetros.
Resolucion:
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5.-Suma 3 metros, mas 18 centimetros, mas 7 milimetros y expresa el resultado en milimetros.
Resolucidn:
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6.- Convierte 0® centigrados a grados farenheit.
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7.- convierte 100° centigrados, a grados farenheit.
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8.- Convierte 1109 farenheit, a grados centigrados.
Resolucién: -
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9.- Convierte 40° farenheit, a grados kelvin.

Resolucion: ol = (‘5’{1‘: +439. Q,“:1> - (o4 4 ::;c:gv(ﬂ:zk}

i, & 4

10.-Convierte 50% centigrados a grados kelvin,

Resolucion:

(En este problema como no conocemos la ecuacidon para convertir directamente ®centigrados a ®kelvin, primero
convertiremos los ®centigrados a ®farenheit y después teniendo ya los ®farenheit los convertiremos a ®kelvin).
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11.- Suma los dos vectores de magnitud de 10 y de 15 respectivamente, conforme a la siguiente grafica y obtén la
direccidn del vector resultante (llama al vector resultante “a”):
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(Como estdn a 90° grados uno con respecto al otro, entonces podemos utilizar el teorema de Pitagoras. /
“Recuerda” si dos vectores no estdn a 90° grados, NO se puede utilizar le teorema de Pitagoras directamente)
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12.- Suma los dos vectores de magnitud de 10 y de 15 respectivamente, conforme a la siguiente gréfica y obtén la
direccion del vector resultante (llama la vector resultante “a”):
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Resolucion: 'S

(Como no estan a 90° grados NO se puede utilizar el teorema de Pitdgoras directamente, primero debemos obtener
las componentes en el eje de las “x” y en el eje de las “y” de cada vector, después sumar los resultados
respectivamente; es decir “x” con “x” “y” con “y”, y hasta entonces usar el teorema de Pitagoras.
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13.- Realiza la siguiente operacién utilizando las leyes de los exponentes.

(6x10°) + (7x10%) = )

Resolucidn:

Debido a que para realizar sumas de anotaciones exponenciales, los exponentes tienen que ser iguales, entonces

convertimos una de las dos anotaciones. En este caso (7x10%) = (0.7x10°)
Nos queda (6x10°%) + (0.7x10%)= 6.7x10°

14.- Realiza la siguiente operacidn utilizando las leyes de los exponentes.

(6x10°) — (8x10%)=

Resolucién:

Debido a que para realizar restas de anotaciones exponenciales, los exponentes tienen que ser iguales, entonces
convertimos una de las dos anotaciones. En este caso {8x10%) = (0.08x108)

Nos queda (6x10°) - (0.08x10°) = {5.92x10°%)

15.- Realiza la siguiente operacién utilizando las leyes de los exponentes
(2x10%) x (4x107%)= (8x102)

16.- Realiza la siguiente operacidn utilizando las leyes de los exponentes
(2x108) / (4x107%)= (0.5 x10") o lo que es lo mismo (5x10")

17.- Convierte

2x10%a decimales = 200,000,000

3x107* a decimales = 0.003

12x10% a decimales = 120,000

4x107%= 0.000004

0.000012 a anotacidn exponencial = 12x107°

0.00357 a anotacion exponencial = 3.57x107% o lo que es lo mismo 357x107°
836,000,000,000 a anotacidn exponencial = 836 x10° o lo que es lo mismo 8.36x10%



